

Дали Сальвадор

6.11.97

Дали в Испании пока еще не тесно

Едва открывшись для публики, Дом-музей Сальвадора Дали в Порт-Ллигат (Испания) тут же закрылся на зиму. Вновь музей откроется 15 марта, и тогда амбициозный проект по превращению части Испании от Фигераса (где расположен музей Дали) до Порт-Ллигат на побережье Атлантического океана (где художник родился) в мемориал памяти Дали будет завершен.

Дали поселился в этом доме в 1930 году, сразу после женитьбы на Гале. В последующие 50 лет маленький рыбачий домик беспрерывно достраивался. В 80-е он представлял собой огромное, площадью 500 кв. м, строение. Никуда не ведущие коридоры, извилистые лестницы, помещения самых неожиданных конфигураций, сухие цветы, чучела животных, старинная мебель, множество мелких предметов неизвестного назначения и ни одной картины. Кроме веревочных музейных ограждений, реставраторы ничего не добавили к облику дома. Работы длились два года и обошлись испанскому правительству в 150 млн песет (около \$1 млн).



Полина Потоцкая

Коммерсантъ-дайдж. 1997 - 6 март. - с. 13